

下山脱贫让我从村民变成居民

讲述人 赤岸镇水岸家园社区新住户胡松来

◆商报记者 王佳丽 整理/摄

我从赤岸镇晓峰村来,这是个义乌最南边的小山村,我是喝柏峰水库的水,吃山里的野菜长大的。对我来说,“山里人”或者“村里人”这样的称呼早已成了大家互称的口头禅。然而,令我没想到的是,在我63岁这一年,竟然能走出大山,住进高楼大厦,享受党委政府好政策带来的各种便利,同时也变成了城里人口中的“居民”。

赤岸镇晓峰村是个古老的小山村,在柏峰水库里面,村名寓意“晓日东升,峰峦叠翠”。因为祖祖辈辈都住在晓峰村,所以我的生活习惯已经固定成型了。一直以来,我都以种田为生,是个地地道道的农民,平时的收入也不多,但够吃穿,每天早出晚归,生活也很简单。我喝的一直是柏峰水库里的水,干净清凉,还带点甜甜的味道;村里的夏夜非常凉爽,我们没有装过空调;村里人口较少,邻里之间也非常和睦。但是,夜里的路灯很暗,出门要



胡松来站在新家阳台上清洗蔬菜

随身带手电筒;村口也没有直达的公交车,去集市、送孩子上学、村里老人看病等都很不方便。

2003年,村里第一批下山异地安置的村民开始搬迁。2012年,在村两委的

共同努力下,我们村实现了全村下山异地奔小康的梦想。今年5月25日,赤岸镇下山脱贫异地奔小康安置工程“水岸家园”首期抽签分房启动。我们家五口人,总共分到了“水岸家园”的三套房。6月份,我们拿到了房屋的钥匙,看到这么结实而崭新的钥匙时,我激动得说不出话来,这意味着我以后要告别黄土老房屋,住进高层楼房了。

分房的时候,我就知道,“水岸家园”有4种户型:80㎡、100㎡、120㎡、140㎡,而且还配有物业管理、物业经营、社区活动、物业配套等用房。这里共安置了9个下山脱贫的村,分别是晓峰、井潭、杨益、丫溪、慈溪、官余、青坑、大门里、古寺。而我作为晓峰村的一员,觉得开心又自豪。

在我们分到房后,我和妻子俩人都找了份保洁员的工作。领到钥匙后,我和老伴为了节省开支,就把老房子里半成

新的家具都搬了过来,自己买瓷砖、贴瓷砖、粉刷墙壁,我们俩白天出门工作,晚上挑夜灯装修。

经过12天的简单装修后,今年7月,我们终于住进了新房。住进来才感受到这高层楼房的好啊,我们夫妻俩今年都60多岁了,新房在19楼,我们第一次坐电梯回家,第一次用这么好的厨房和卫生间,我们的生活有了翻天覆地的变化。出门很方便,小区门口就是316路公交车站,可以直接去市区;买菜很方便,出门走五分钟就到了,医院也在不远的地方;孩子读书方便,离家很近,现在我也可以直接去接孙子放学回家了。

当然,最令我激动的是,我的身份有了180度的转变,从一名“山村人”变成了社区的“居民”。我想,我的晚年生活会过得更好。

喜迎十九大 我的幸福生活

台风“泰利”逼近 56趟列车明日停运

今天后期至周五 我市将有较明显的风雨过程

天气早知道

◆商报记者 陈健贤

本报讯 热了一整个暑假,台风都没赶来降温。没想到眼看夏天要结束了,今年第18号台风“泰利”才匆匆出场。昨日,记者从市气象台获悉,受“泰利”环流影响,预计今天后期至周五,我市将有一次较明显的风雨过程。上海铁路局也于昨天发布消息,受台风“泰利”影响,暂停发售9月14日杭深线、合福线56趟列车车票。

据悉,今年第18号台风“泰利”于9月9日20时在关岛附近洋面生成,9月11日20时加强为台风。昨日上午8时,其中心位于义乌东南方向约1375公里的洋面上,中心附近最大风力12级(35米/秒),中心最低

气压970百帕,七级风圈半径260~310公里,10级风圈半径60~100公里。省气象台预计,“泰利”将以每小时25~30公里的速度向西偏北方向移动,强度逐渐加强,最强可达强台风级或超强台风级(15~17级,48~60米/秒),并逐渐向我省沿海靠近。

都说秋台风威力大,不少小伙伴都担心,此次“泰利”会不会带来较大的影响。气象专家分析,“泰利”对我省的影响大小取决于它的路径如何变化。从目前“泰利”的走势来看,仍具有多种变数。9月14日晚上,随着“泰利”强度的加强,副高将在其压迫下断裂成东西两段,引导气流的变弱使得“泰利”的移动方向呈现较大不确定性。此外,昨日下午,“泰利”的“小跟班”第19号台风“杜苏芮”在菲律宾吕宋岛以西的南海海面生成,它的强盛也可能对“泰利”产生一定影响。随着“泰利”的逐渐靠近,预计今天至明天,浙江、福建等地受台

风影响将出现较强降雨,部分地区降雨量级可达大暴雨以上。

市气象台工作人员介绍,“泰利”或将于9月14日夜间到15日早晨在我省沿海一带登陆(台风级或强台风级,13~14级,38~45米/秒),这样对我市影响会大一些;“泰利”也有可能紧擦我省近海北上,这样对我市影响就会小一些。从最新情况分析来看,第二种可能性更大。

市气象台预计,台风登陆前后到台风眼距离我市最近的时候风力会增大。受“泰利”环流影响,预计今天后期至周五,我市将有一次较明显的风雨过程,其中降水集中时段在明天下午至后天白天。在此,市气象台提醒广大市民,由于前期我市气温偏高,降水偏少,土质疏松,须注意防范台风带来的局部强降雨可能引发的山体滑坡、小流域山洪等次生灾害影响。双台风形势致使大气环流

变化较复杂,“泰利”未来移动路径及对我市的风雨影响程度均存在不确定性,请大家密切关注最新台风预报预警信息,及时做好相关防范。

此外,记者从铁路部门获悉,因受台风“泰利”影响,暂停发售9月14日杭深线、合福线56趟列车车票。其中有14趟列车涉及义乌站,分别为D3323上海虹桥—上饶、D3235南京南—福州南、G1671南京南—厦门北、G1641杭州东—福州、G1635上海虹桥—福州、G1633上海虹桥—福州、G1659上海虹桥—厦门北、G1637上海虹桥—福州、G1651上海虹桥—厦门北、G1655上海虹桥—厦门北、G1677南京南—福州、G1679杭州东—厦门、G1661/G1664南京南—龙岩。暂停发售列车车次及时间,请以车站公告为准。如有疑问请致电铁路客服热线021-12306咨询,请广大市民合理安排行程。

小轿车无人驾驶 一路后溜险惹事

◆特约记者 王锦豪 通讯员 徐永山

本报讯 9月8日,苏溪交警中队处理了一件离奇的事情,一辆小轿车“趁”主人不在的情况下,居然一路后溜横穿马路,险些酿成大祸,所幸损失不大。

据了解,当天下午,交警大队苏溪中队接到一路人报警称,有一辆轿车,在无人驾驶的情况下自行倒车十几米路程,让过路车辆和行人都感到十分惊讶。交警通过了解情况后得知,原来车子不是车主驾驶的,而是借给了一位朋友使用。结果朋友因忙于办事,把车停在S310荷叶塘路段的一家宾馆门前,忘了拉手刹就去办事了。目击市民说,从驾驶人停车的位置到横穿马路停下的距离大概有十几米,所停路段正处于下坡,轿车后溜到马路中间绿化带后,就停了下来。所幸,当时省道上车流量不多,否则后果不堪设想。

交警提醒广大驾驶人,在驾车过程中,一定要细心,来不得半点马虎。日常驾驶汽车要注意规范操作,停车时确保车挡挂于停车挡位或挂上挡,等车辆停稳当再离开,以免发生意外。

非法猎捕竹鸡 换来牢狱之灾

◆商报记者 胡木水 通讯员 楼翩翩

本报讯 9月8日,两名在诸暨务工的湖南籍男子骑车到义北山区非法猎捕7只省级保护鸟类,被护林员举报后落入法网。

当天下午,市公安局大陈派出所和森林警察大队民警接到一名护林员报警,称两名男子在东塘水库库尾高路村附近的山上,利用铁架子、自动收缩绳套以及播放鸟叫声的诱捕方式,非法逮到了7只竹鸡。接到报警后,民警立即赶赴现场,当场依法扣押了作案工具和7只竹鸡。

在审理过程中,54岁的周某交代,8日上午10时左右,闲着无事的他打电话约陈某一起去山上猎捕竹鸡。当日刚好厂

休的陈某,明知捕鸟是非法的,还是欣然答应了老乡的邀请。两人驾驶着摩托车来到东塘水库库尾的高路村后,停下摩托车,带上作案工具和收录机走进山林中。周某选择一处适合诱捕鸟类的地方,设置好捕鸟工具,并将收录机摆放在工具旁边的草丛中。随后,两人躲藏在隐蔽处掌控遥控开关。通过播放鸟叫声的诱捕方式,逮到了7只竹鸡。就在两人打算打道回府之际,却被护林员拦下了。

目前,涉嫌非法猎捕省级保护鸟类的周某和陈某,均已被义乌警方刑事拘留。鉴于周某认识态度和其妻子正处在分婉期,周某被取保候审。

过目不忘我们都能做到

——访快速记忆法培训师谢思行

谢思行记忆大师 9月17日(周日) 9—12时 银都酒店 受邀来义乌为中小學生免费授课揭秘

授课内容:

如何快速记牢成百上千英语单词。如何极短时间记牢长篇中文和英文文章。如何快速记牢知识点、复杂数理化公式以及考试不丢分的方法。

每个学生都能做到过目不忘吗?像江苏卫视《最强大脑》挑战者那样的神奇过目不忘能力到底是如何做到的?“过目不忘是训练出来的!5年级以上中小学生在接受快速记忆法训练后,基本都能做到快速记牢课程知识点,短时间内牢记小学至高中的全部必背课文和全部英语单词。”记忆大师谢思行这样说。近年,众多中小學生跟随谢思行老师学习训练后,学习效率和学业成绩得到明显提高。应广大学生家长的热切要求,9月17日(周日),记忆大师谢思行将受邀来义乌为中小學生免费授课揭秘。具体免费报名方式见本文结尾温馨提示。日前,笔者满怀好奇,专访了记忆大师谢思行。 王惠玲(文/图)



记忆法培训师谢思行

独创快速记忆训练法惠及众多学子

谢思行,90后青年,他总结记忆法研究和教学心得,创立独具风格的“思行记忆”训练法,颇受中小學生喜爱。至今,他已在全国帮助众多中小學生成为具有过目不忘力的特殊人才,并走向成功。他的励志故事曾被写进学校教材和录成电视专题宣传片。

2008年当选为北京奥运会火炬手,同年被985重点大学免高考提前录取。教育部门授予他“三生教育”杰出人物荣誉称号。多家媒体连续多年评选“思行记忆”为深受信赖的诚信机构。

过目不忘是训练出来的

记者:过目不忘能训练出来吗?

谢思行:适龄学生在接受快速记忆法系统训练后,基本能做到快速记牢课程知识点、短时间内牢记小学至高中的全部必背课文和全部英语单词。

记者:在义乌招收学员吗?

谢思行:国庆节期间计划在义乌限招一定数量5年级以上(含5年级)中小學生。试听免费课之后,如果学生和家都认同我和我的课程,再考虑报名。

演讲式授课 激情励志

据了解,谢思行老师的每次免费授课,千人会堂总会被挤得爆满。

记者:你如何确保教学质量?

谢思行:多年来,我一直坚持负责任的四大举措确保教学质量:一是由我全程授课;二是限量招收5年级以上(含5年级)的中小學生,我们绝不会不负责任地招收年龄过小的学生;三是采用走读制,让家长了解每天的教学效果,第一天上了半天课或一天课后,家长或学员如对教学效果不满意,可以退班退

款。最后邀请家长现场验收教学效果;四是持续的免费辅导跟踪服务。

谢思行:如何让学生快乐自信学习?

谢思行:来听课的学生和家长,大多数将信将疑,不少学生甚至是被家长逼着来听课。所以,我得先证明自己的能力。通过听众现场出题,我和我的学生(都是在校的中小學生),现场展示过目不忘能力,让学员和家长解除疑虑。其次,才是授课的技巧。这个受学员欢迎的授课技巧,是说不清、道不明的个人风格。跟自己的成长经历有关,也跟自己对记忆法的理解和娴熟应用有关。要使上千人3个小时都专注学习而不离场,就必须做到让每一个学生和家长,在现场确实能体验到自己真的也能做到过目不忘。

思行记忆助学员快乐自信学习

魏伟同学母亲来信:“课程结束的家长汇报课上,儿子淋漓尽致地把学到的过目不忘能力展现出来时,这身为母亲的我非常欣慰。” “课程结束后的短短一个多月,儿子就将初中高中必背课文和一本《道德经》背得滚瓜烂熟。也能在很短的时间内,将一篇陌生的英语课文背完。谢老师的课后服务也给了他无尽的勇气和自信。三个多月来,儿子越来越沉稳,逆反期的张狂和急躁情绪已经慢慢消失。我不由感慨万分,年轻的谢老师为孩子们打开了另外一扇通往成功的大门。”



荣誉证书
谢思行同志:
兹授予你“三生教育”杰出人物荣誉称号。
特发此证,以资鼓励。

2011年云南省省委高校工委、云南省教育厅授予谢思行“三生教育”杰出人物荣誉称号。



谢思行老师传授思行记忆法现场

温馨提示

有意参加9月17日(周日)谢思行记忆法免费课的5年级以上(含5年级)中小學生和家长,可按以下提示报名和到达现场。

报名方式:编写手机短信“义乌商报,学生姓名,年级”(如:义乌商报,谢某某,5年级);发送到手机133 7871 3030。主办单位会登记你的报名信息。届时学生和家到到达现场后报出学生姓名签到,即可免费入场听课。

时间:9月17日(周日)上午9:00-12:00,8:40入场。9:00准时上课。

地点:银都酒店三楼银爵厅(义乌市宾王路168号)。公交车:2、k2、6、7、12、361、367、371。

安全第一,中小學生须有家长陪同方可参加。免费课堂不收任何费用,不推销任何书籍和音像制品。请关注网站: xiesixing.com。

要成功,跟成功的人学,加快你的成功速度!

快乐幸福法:常感恩,多付出,少计较!